



04 嗨车

【汽车盛宴】 全球品牌齐聚,亮点车型闪耀

2025湖南车展由湖南日报社、长沙市商务局、三湘都市报、长沙晚报社、湖南省汽车商会联合主办。展会规模宏大,展出面积超6万平方米,汇聚了来自全球20多个国家和地区的近百个汽车品牌,展车数量达600余辆,堪称汽车界的饕餮盛宴。

届时,宝马、奔驰、奥迪等传统豪华汽车品牌不仅将带来经典燃油车型,还将展示在新能源领域的最新探索成果。精致的内饰、卓越的性能,尽显奢华品质,吸引着众多消费者的目光。

新能源汽车领域更将是百花齐放。特斯拉展示电池技术和自动驾驶的最新进展,让消费者近距离感受科技为出行带来的变革。比亚迪携海洋网、王朝网及高端品牌仰望、腾势、方程豹的全系车型登场,其中仰望U8的易四方技术平台和云辇-P智能液压车身控制系统,将彰显出中国新能源汽车的顶尖技术实力。吉利汽车携基于浩瀚架构打造的多款新车参展,展现了其在新能源和智能科技领域的深度布局。

亮点车型方面,仰望U7、昊铂HL、享界S9、比亚迪唐L、汉L、海狮05EV、MTM定制典藏版奥迪e-tron改装车、沃尔沃全新XC90、极氪7X、领克900、智己LS6、问界M8、智界R7、凯迪拉克新款CT5、理想MEGA、焕新Model Y、阿维塔06、传祺向往S7、东风日产N7、一汽丰田BZ5、广汽本田P7、铂智3X、奇瑞风云A9、iCAR V23复古版、吉利银河星耀8、第四代博越L、星越L东方曜今朝版等数十款近期上市的最新车型将重磅亮相。这些车型各具特色,有的外观独特如耀眼明星,有的性能强大为你带来风驰电掣的快感,有的时尚动感线条似活力运动员,有的科技内饰带来极致舒适体验,可满足不同消费者的多样化需求。

五一假期将至,你是否还在为出行计划而发愁?2025湖南汽车展览会暨长沙市汽车促消费活动(以下简称“2025湖南车展”)无疑是一个理想去处。在这里,你可以欣赏全球顶尖汽车品牌的精彩展示,享受购车优惠,参与互动活动,开启一场集汽车科技与欢乐体验于一体的梦幻之旅。

■文/三湘都市报全媒体记者 胡锐 图/刘丰

千车惠聚星城,湖南车展狂欢

近百个汽车品牌底价让利,试驾抽奖赢豪礼



往届湖南车展现场图。

【购车盛惠】政策助力,福利满满

在购车优惠方面,各级政府纷纷出台政策,为汽车消费市场注入强大动力。今年政府工作报告明确提出,要实施提振消费专项行动,安排超长期特别国债3000亿元支持消费品以旧换新。《湖南省提振消费专项行动方案》提出,新能源乘用车销量占乘用车销量比重达40%以上,全省累计建成充电桩超50万个,消费品以旧换新带动汽车等领域销售超过800亿元。

消费者能享受的购车补贴包括国家、省、市、区的促消费补贴政策,各车企推出的打折、赠礼等福利。此外,2025湖南车展组委会也将精心策划推出一系列极具吸引力的活动,包括名酒奖、加油奖、充电奖、零食奖、健康奖、美食奖、清泉奖及现金红包等奖。

具体而言,在车展期间,购车者不仅能享受政府提供的以旧换新补贴,还能获得车企推出的限时折扣和购车礼包。例如,部分品牌将推出购车赠送保养套餐、免费安装充电桩、延长质保期等福利。此外,车展现场,还有金融机构为消费者提供低息贷款、分期免息等金融服务,让购车变得更加轻松。

除了购车优惠外,车展还设置了丰富的互动环节和福利,让消费者在赏车、购车的同时,也能享受欢乐时光。例如,每天入场观众凭有价门票就有机会抽取价值千元的名酒一对,或者价值100元的中国石油加油充值卡,或价值100元的加电充值卡,或价值100元的零食很忙大礼包,或小炒黄牛肉代金券,或5元—100元的现金红包等。

届时,通过政府补贴、车企底价、购车有礼、观展有奖等福利,2025湖南车展必将让广大观展者和购车者享受实实在在的优惠,激活汽车消费市场活力。无论是准备购买人生第一辆车的年轻人,还是想要换购新车的家庭,都能在2025湖南车展上找到心仪车型,并以最优惠价格将其开回家。

【欢乐体验】亲子互动,小记者风采

除了看车、买车,2025湖南车展组委会还为观众准备了丰富多彩的互动活动,让全家老少都能找到乐趣。

其中,“汽车科技体验官”研学活动是本次车展的一大亮点。完成研学内容,拿到相应积分,即可获得湖南车展组委会颁发的研学证书,及由炊烟小炒黄牛肉提供的儿童牛肉套餐免费券一张。活动现场开设的“汽车科技小课堂”,寓教于乐,带领孩子们探索汽车的前世今生,了解一辆汽车是如何由大大小小的零件拼起来的,看上去特别神奇的人工智能、无人驾驶又是如何实现的。在“未来汽车设计师”环节,孩子可以和家长一起完成汽车模型彩绘、在DIY飞盘上手绘心目中的未来汽车,完成后还可以把作品带回家,成为一份独特的纪念。

“小记者走进大车展”活动同样精彩纷呈。4月22日起,湖南汽车展览会联合主流媒体开展此活动,特邀请万名校园记者及其家长在湖南车展开展期间,参与“汽车科技体验官”主题研学和现场采访活动,探寻汽车文化,感受前沿科技魅力。小记者们可以带着自己感兴趣的问题,前往各品牌展位自由采访,练口才、长知识。5月1日至3日,每日上午10时30分和下午3时,车展组委会将根据报名情况组织集中采访。活动还将开展“我与湖南车展”优秀作文评选,小记者采访结束之后,撰写以“我与湖南车展”为主题的作文,在5月15日前投递至湖南车展官方邮箱:hnczzwh2025@163.com。优秀作品将由湖南汽车展览会组委会颁发荣誉证书,并有机会在主流媒体刊发。

五一假期,2025湖南车展等你来开启这场汽车科技梦幻之旅。在这里,你可以近距离接触心仪车型,和专业人员交流,结交车友;还能参与丰富多彩的互动活动,与家人朋友共度欢乐时光。一起到2025湖南车展,感受汽车科技的魅力,享受购车优惠,开启一场难忘的五一假期之旅吧。

